

ПЕРЕЛІК
доплат і надбавок до тарифних ставок і посадових окладів
працівників університету

Доплати	Граничні розміри доплат і надбавок
За вчене звання:	
професора	у граничному розмірі 33 % тарифної ставки (посадового окладу)
доцента, старшого наукового співробітника	у граничному розмірі 25 % тарифної ставки (посадового окладу)
За науковий ступінь:	
доктора наук	у граничному розмірі 25 % тарифної ставки (посадового окладу)
кандидата наук	у граничному розмірі 15 % тарифної ставки (посадового окладу)
За роботу заступника декана	30 % тарифної ставки (посадового окладу)
За завідування кафедрою	20 % тарифної ставки (посадового окладу), але не більше посадового окладу завідувача кафедри-професора
За розширення зони обслуговування або збільшення обсягу виконуваних робіт	5-50 % тарифної ставки (посадового окладу)
За виконання обов'язків тимчасово відсутнього працівника	5-50 % тарифної ставки (посадового окладу) відсутнього працівника
До посадового окладу	5-100 % тарифної ставки (посадового окладу)
За класність водіям автотранспортних засобів:	
2 класу	10 % тарифної ставки (посадового окладу)
1 класу	20 % тарифної ставки (посадового окладу)
За матеріальну відповідальність за збереження цінностей	20 % тарифної ставки (посадового окладу)
За роботу у важких та шкідливих умовах праці	4 % тарифної ставки (посадового окладу)
За роботу з негативним впливом на здоров'я (прибирання туалетів)	4 % тарифної ставки (посадового окладу)
За вантажно-розвантажувальні роботи	до 30 % тарифної ставки (посадового окладу)
За суміщення професій	до 50 % тарифної ставки (посадового окладу)

За роботу в нічний час	20 % тарифної ставки (посадового окладу) за кожну годину роботи в нічний час
Надбавки	
За високі досягнення у праці	5-100 % тарифної ставки (посадового окладу)
За виконання особливо важливої роботи (<i>на строк її виконання</i>)	5-100 % тарифної ставки (посадового окладу)
За особливі умови роботи	5-100 % тарифної ставки (посадового окладу)
За спортивні звання:	
«Заслужений майстер спорту»	20 % тарифної ставки (посадового окладу)
«Майстер спорту»	10 % тарифної ставки (посадового окладу)
За почесні звання України, СРСР:	
«Народний»	40 % тарифної ставки (посадового окладу)
«Заслужений»	20 % тарифної ставки (посадового окладу)
За знання та використання в роботі іноземної мови:	
однієї європейської	10 % тарифної ставки (посадового окладу)
однієї східної, угро-фінської або африканської	15 % тарифної ставки (посадового окладу)
двох і більше мов	25 % тарифної ставки (посадового окладу)
За складність, напруженість у роботі	5-100 % тарифної ставки (посадового окладу)
	у т. ч. 10 % завідувачам випускових кафедр
За звання «Почесний професор університету»	20 % тарифної ставки (посадового окладу)
За Почесну трудову відзнаку «Знак Пошани»	10 % тарифної ставки (посадового окладу)
За вислугу років	10-30 % тарифної ставки (посадового окладу)

Начальник відділу кадрів

О. Ф. Драгіна

Головний бухгалтер

С. М. Зінчик

Ректор університету

О. О. Нестуля

Голова профкому

Л. М. Діденко